



《下海》《男人帮》播出撞车

张嘉译孙红雷 魅力对决

本报讯(记者 倪自放) 10月22日晚,两部备受关注的大戏将在央视与卫视荧屏同时上演,一部是在央视一套晚间黄金档播出的现实题材大戏《下海》,一部是在五大卫视首播的都市情感大戏《男人帮》。由于都会集了国内顶尖阵容,又都是在国内最强的平台播出,一场今年最惨烈的收视大战即将上演。在这场收视争夺战中,两部剧中的绝对男一号张嘉译、孙红雷也将在荧屏中展开魅力对决。

《下海》与《男人帮》都是今年最出色的大戏,在各自的题材上均优势明显。《下海》题材厚重,展示了普通一家人在“下海”的历史大背景下的挣扎与奋斗,业内人士盛赞该剧是一部宏大的平民史诗。《男人帮》则完全走情感路线,表现三个男人在爱情中的种种状态,诚意解读男女的各种情感问题,揭秘男女对待爱情的不同态度。

在《下海》和《男人帮》中,孙红雷与张嘉译所饰演的角色也是各具魅力,在《男人帮》里,孙红雷一改硬汉形象,摇身一变成为满脑袋爱情哲学的作家,走起喜剧路线,全新“宅男”角色引人关注。在《下海》中,张嘉译则将其好男人的形象发挥到极致,他饰演的陈志平是家里兄妹三人的主心骨,在全家人先后南下广东,投身到“下海淘金”大潮之中时,陈志平不仅要撑起整个家庭,妻子周芸及妹妹、妹夫在“下海”过程中惹出的种种事端,也都要靠他摆平,是一个极富责任感、勇于担当的“新好男人”。

周冬雨《倾城之泪》中变“开朗”:

“拍了吻戏,不是亲嘴哦”

文/片 本报记者 倪自放



10月20日,金鸡百花电影节进入第二天,“谋女郎”周冬雨带着她的电影新作《倾城之泪》做宣传并接受了本报记者的专访。与之前《山楂树之恋》里那个清纯的“静秋”相比,已经是大学生的周冬雨在很多问题上显得有主见了。谈到在新片中的表现,她甚至说,“以前很清纯,新片里我开始豪放了。”一旁的工作人员忙解释说是“开朗”,对于这些,周冬雨笑笑了事。

因为成名早,所以有压力

周冬雨被张艺谋发掘时,基本上是“原生态”,在之前《山楂树之恋》公映时,她的表现也相当“原生态”,面对众多的记者有些不适,习惯叫男记者叔叔,称女记者为阿姨,让现场男记者很“不开心”:叫哥哥。周冬雨忙不迭改口,甜甜地送上一句:哥。现在的周冬雨面对记者,显然成熟多了。

齐鲁晚报:现在面对记者,你的表现已经是艺人的范儿了。

周冬雨:一开始我真的不太擅长接受采访,第一次上台的时候,手心一直在出汗,心里像五味瓶倒了……总之是很复杂。我现在还没完全从之前那种拘谨的状态中走出来,媒体叔叔阿姨就冲进来,有点紧张……我错了,是哥哥姐姐。

齐鲁晚报:大学生活如何?

周冬雨:现在我主要是以学业为主,拍戏主要放到假期,《倾城之泪》就是入学前的假期拍的。因为我比其他的同学有幸地多拍了一部电影,所以压力会更大。老师同学对我都很好,这次我出来宣传,我们班长还鼓励我,之前我在学校还参加了学生会的竞选,总之,就是以积极的心态对待大学学业。

清纯女开始走“豪放”路线

说到《倾城之泪》中的角色,周冬雨用了一个词——豪放。旁边的工作人员很紧张地解释,其实不是豪放是开朗。《倾城之泪》导演黄真真对周冬雨的评价是,“她很有喜感,可以去演喜剧。在现场,大家都觉得她的许多言行很好笑,难得的是她却一点不觉得自己好笑。”

齐鲁晚报:传说你和李治廷在新戏里有吻戏?什么状况?

周冬雨:本来没有的,只是

全部拍完了,导演觉得还差了点什么,所以就加上了那一吻。但是,不是亲嘴哦,就是他在我的额头轻轻碰了一下。

齐鲁晚报:很多人都说你清纯,你自己怎么看?

周冬雨:很多人都觉得我清纯,问我清纯是什么。其实我觉得大家认为我清纯,只是因为我年轻,我才20岁,再过几年长大了,也许我就会变成另一个样子。

齐鲁晚报:想象自己是什么样子?

周冬雨:我也不知道,可能就是多几条皱纹,个子再长高一些。我其实挺没自信的。

齐鲁晚报:对之后的演艺道路有没有规划?想演什么样的角色?

周冬雨:我最想演的角色是侠女,我有体操舞蹈的功底,演侠女很合适,尤其是那种英姿飒爽的感觉。我知道,小清新的气质、清纯不可能跟我一辈子,关于未来,我想成为张曼玉那样的女人——她给人的感觉就是英姿飒爽,不知道我说的对不对?

对感情有点憧憬有点怕

作为《山楂树之恋》里的情侣,窦骁和周冬雨都参加了《倾城之泪》的拍摄,不过这次他们并没有对手戏,戏中也不是恋人关系,窦骁和陈乔恩演对手戏,和周冬雨对戏的则是李治廷。

齐鲁晚报:想过谈恋爱吗?

周冬雨:当然想过,可是我又挺害怕的,毕竟是第一次,挺憧憬的,但又怕现实没有想象的那么美好。对了,其实我是水瓶座的,之前很多人以为我是摩羯座,其实是我不会算星座,以为要按阴历算,后来才知道应该用阳历算。

齐鲁晚报:你相信星座吗?

周冬雨:好多人都挺相信星座的,我不太相信。我觉得大家都喜欢把星座里头说的美好的东西往自己身上套,可其实每个人都是不一样的呀。

齐鲁晚报:在《山楂树之恋》里和窦骁谈恋爱,这次在《倾城之泪》里又和李治廷谈恋爱,窦骁和李治廷哪个是理想的恋爱对象?

周冬雨:窦骁嘛,很有礼貌的样子,不错哦。李治廷也很好啊,很幽默。对了,在剧组里李治廷还给我起外号来着,我比较瘦,李治廷给我起的外号叫“鱼片”。



S民生银行之夜

蔡琴新不了情

济南演唱会

2011-11-26 19:30

济南奥体中心体育馆(东荷)

售票热线:0531 82967970 82967971 82967972

独家冠名: 中国民生银行 济南分行

协办单位: 山东电视台文化频道有限公司

热线电话: 400-818-3333 (0511) 56686633/8833

主办单位: 山东电视台公司 长得利公司 全球音乐网

承办单位: 山东电视台文化频道有限公司 www.sdtv-culture.com 客户服务: www.sdtv-clnt.com